

# В ПОСЕЛКЕ МИРНОМ ОСВЯТИЛИ ЧАСОВНЮ

Накануне праздника в честь Казанской иконы Божией Матери, в Дмитриевскую родительскую субботу у нас в Осинниках состоялось событие, которое православные верующие сочли особо знаменательным. В поселке Мирный была торжественно освящена часовня, возведенная во имя Воздвижения Креста Господня на средства предпринимателей города.



Пасположена часовня в логу, вблизи родника. По преданию, этот источник был вымолнен монахиней, которая отбывала когда-то наказание в зоне, находившейся как раз в этих местах. Часовню и построили в память о гонимых православных. Рядом появилась звонница, в которой поместили пять коло-

ков. Переоборудована купель у родника, обустроена территория, разбиты клумбы, и будущим летом это место порадует ухоженностью, а сама часовня обязательно привлечет верующих.

Точнее было бы сказать, что это храм-часовня, и в праздники здесь собираются проводить службы. Под покровом нового хра-

ма находится кладбище на горе, где покоятся множество людей, пострадавших за веру Христову. Освятил часовню прибывший с этой целью в Осинники митрополит Кемеровский и Прокопьевский преосвященнейший Аристарх. Но прежде чем приехать на Мирный, он отслужил панихиду в Свято-Троицком храме. На богослужении и освящении часовни присутствовали глава Осинниковского городского округа И. В. Романов и председатель городского совета народных депутатов А. С. Быков. Предприниматели и строители, принявшие участие в возведении часовни, были награждены юбилейными медалями к 20-летию епархии и грамотами.

Елена СЕРГЕЕВА.